KPUIITOIrPA®UIA
- IECETU OEO -

Joi1. 1P JIPATAH HOKUR

MaTemaTundkn dakyntet, YHusepautet y beorpagy

dragan.djokic@matf.bg.ac.rs

10. maj 2024.


mailto:dragan.djokic@matf.bg.ac.rs

I'EHEPATOP CJIYYAJHOTI IIPOCTOI BPOJA

> V CBUM NpeTxogHUM anropuTMrMa: n3abpatu kibyd =
KOPUCTMTIN FEHEPATOP CaydajHux bpojesa



I'EHEPATOP CJIYYAJHOTI IIPOCTOI BPOJA

> V CBUM NpeTxogHUM anropuTMrMa: n3abpatu kibyd =
KOPUCTMTIN FEHEPATOP CaydajHux bpojesa

» 3Hamo Kako paawn reHepatop (nceyno)cnydajHnx npuposHnNX
bpojesa



I'EHEPATOP CJIYYAJHOTI IIPOCTOI BPOJA

> V CBUM NpeTxogHUM anropuTMrMa: n3abpatu kibyd =
KOPUCTMTIN FEHEPATOP CaydajHux bpojesa

» 3Hamo Kako paawn reHepatop (nceyno)cnydajHnx npuposHnNX
bpojesa

> Asu KaKO Ce reHepuLle Cay4ajaH npocT 6poj?



I'EHEPATOP CJIYYAJHOTI IIPOCTOI BPOJA

> V CBUM NpeTxogHUM anropuTMrMa: n3abpatu kibyd =
KOPUCTMTIN FEHEPATOP CaydajHux bpojesa

» 3Hamo Kako paawn reHepatop (nceyno)cnydajHnx npuposHnNX
bpojesa

> Asu KaKO Ce reHepuLle Cay4ajaH npocT 6poj?

» Hacymun4Ho nsabpan 6poj BepoBaTHO Huje NPOCT



I'EHEPATOP CJIYYAJHOTI IIPOCTOI BPOJA

v

V CBUM NpPeTXogHUM anroputmmma: nsabpatm Kibyd =
KOPUCTMTIN FEHEPATOP CaydajHux bpojesa

3Hamo Kako paaw reHepatop (nceymo)cnyyajHux NPMPOAHMNX
bpojesa

Anun Kako Ce reHepuLle caydajaH npocT bpoj?
HacymunyHo nsabpan 6poj BepoBaTHO Huje NPOCT

He nocrtoju dopmyna 3a n-tu npoct 6poj p, = ...



I'EHEPATOP CJIYYAJHOTI IIPOCTOI BPOJA

> V CBUM NpeTxogHUM anropuTMrMa: n3abpatu kibyd =
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v

3Hamo Kako paaw reHepatop (nceymo)cnyyajHux NPMPOAHMNX
bpojesa

Anun Kako Ce reHepuLle caydajaH npocT bpoj?
HacymunyHo nsabpan 6poj BepoBaTHO Huje NPOCT

He nocrtoju dopmyna 3a n-tu npoct 6poj p, = ...

vvyyvyy

Pn ~ nlogn, kKag n — oo
» 3aTo je HeM3BOASLMBO: YyBatbe NPOCTUX OpojeBa y AmMCTu un
Ouparbe HaCyMUYHOT YnaHa JanucTe
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MpuHuun paga reHepaTopa:
» zabepe ce HenapaH (Benuku) nceygocnydaja 6poj n
» 3atum ce npocT Opoj Tpaxku y HU3y n, n+2, n+4, n+6, ...
» QuekyjeMO Aa NpeTx. KOpak He Tpaje gyro:
> pmNnijN logn
P> Ttaja je pa3mak nsmehy ysactonHux npoctux
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cnoxeroct O(y/n).
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Hanpagesberun tako ga

>
>

>

ako Bpoj n magHe Ha TECTy OHAA j€ 7 CAOXKEH

ako 6poj n npofje Tect on mMoxe (anu He mopa) pa byae npoct
card{n€[1,N]|n je npocT}

— card{n€[l,N]|n je npowao TecT}

KOjU MpoLIao TeCT NpocT

v = je BepoBaTHoha ga je 6poj

sehie v - Bosbn TeCT.

TecT 0buyHoO 3aBuCK o Hekux napameTapa. [NoHaBbatse
TecTa 3a pasHe (HesaBncHe) napameTpe nosefiasa nosehaga
BepoBaTHONY Aa je 6poj kOjU je NPeXKUBEO CBa TECTUPAHA
3aucTa npocT

TecTt mopa ga pagu 6p30
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> Mana ®epmaosa Teopema: (%) a” ! =1 (mod n), 3a n
npoct n H3(a,n) =1

» Asn Huje Hemoryhie ga () BaXKn 1 yKOAMKO N HUjE MPOCT

JIEOUHUIINIA

Ako 3a npopogaH 6poj a u cnoxer bpoj n 4. H3(a,n) =1
Baxku () KaXkemo fa je m nceygonpocT 6poj y 6azu a.

Mpumep: Bpoj n =91 = 7- 13 je nceygonpocT y 6a3u 3 jep je
3% =1 (mod 91), anu Huje nceygonpocT y 6asu 2 jep je
29 = 64 (mod 91)
» Ojneposa Teopema: a?™ =1 (mod n).
> anu ¢(n) obn4HO He 3HamMo
> Ako je n nceygonpocT y 6a3u a mopa 6utu
a®*M=1 =1 (mod n), an — p(n) —1 je 06n4Ho MHOro
Marbu og n — 1
» V nawewm npumepy 91 — p(91) — 1 = 18, na 6ase a y kojuma
je 91 nceynonpoct Tpeba Tpaxutu meby a'® =1 (mod 91)
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3. Ako je n Huje nceyaonpocT y 6asu a OHAA HuUje NCeyaonpocT

Hu y 6a3u b, 3a H6ap nosna b-oBa n3
Z, = {b € Z,, |H3A(b,n) = 1}

[okas:
1. (ab)" !t =a" "1 =1-1 (mod n)
2. (ab)" P =a" ot =" £ 1 (mod n)
3. 3a cBaku 6asy c y k0joj je m nceymonpoct noctoju Hasa
b = ca y kojoj n Huje nceygonpocT (npema 2.)
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» Kopuctu camo creneHoBarse (MOHOB/bEHNM KBapUpat-eM)
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> [lpumep:

1105 =5-13-17  (4]1104; 12]|1104; 16 1104)
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» Csakun Kapmajknos 6poj je obnvka pips...pk, rae je k >3 u
pi-oBu cy MehycobHo pasandntu npoctu 6pojesn

» beckeagpaTtaH 6poj n je KapmajkioB akko 3a CBaku NpOCT p
BaXXn
pn = p—1jn—1

> [lpumep:

1105=5-13-17 (4| 1104; 12|1104; 16| 1104)
1720 =7-13-19  (6]1728; 12|1728; 181728)
2465 =5-17-29 (4 |2464; 16|2464; 28 |2464)
2821 =7-13-31  (6]2820; 12]2820; 30| 2820)
6601 =7-23-41  (6]6600; 22|6600; 40 |6600)
8911 =7-19-67  (6|8910; 18|8910; 66 |8910).

> Kapwmajknoeu 6pojeBn 3ancta NocToje 1 MOpamMo Aa MMamo
TECT KOjU MX OfBaja Of MPOCTUX



[TocaeonmA MAJIE OEPMAOBE TEOPEME
p - Henapat npoct u a € Z 1a. H3(a,p) = 1. Taga je

P

(%) a7 = +1 (mod p)
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p - Henapat npoct u a € Z 1a. H3(a,p) = 1. Taga je
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[TocaeonmA MAJIE OEPMAOBE TEOPEME
p - HenapaH npocT u a € Z 148. H3(a,p) = 1. Taga je

p—1

(x) a2 = =1 (mod p)

[okas:
a1 =1 (modp) = p}ap*1 —1= <apT_1 — 1) (a% + 1>,

na p genn 6ap jeaHy 3arpagy jep jep npocr.

» Bpoj Ha gecHoj cTpanu (x) 3oBemo Jlexanapos crmbon un

o3Hayasamo ca | ¢

> [letasmsHuje o Jlexxangpoeum cumbonuma: Muhuh, Kagenbypr,
ykuh: Yeog y Teopnjy 6pojea, AMC, 2021. - Tnasa 5
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(Ounrnepne) ocobune:
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> (22) = (1) (baw =, ve =)

- (5)-() (2



BE3A cA KBAJIPATHUM KOHI'PYEHIIMJAMA

p - Henapan npoct u a € Z 148. H3(a,p) = 1. Taga
KOHIpyeHLMjCKa jefHadYnHa

z? = a (mod p)

nma pewersa (Tj. @ je KBagpaTHM OCTaTaK) akko je <%) =1.




BE3A cA KBAJIPATHUM KOHI'PYEHIIMJAMA

p - Henapan npoct u a € Z 148. H3(a,p) = 1. Taga
KOHIpyeHLMjCKa jefHadYnHa

z? = a (mod p)

nma pewersa (Tj. @ je KBagpaTHM OCTaTaK) akko je <%) =1.

[Hokas: (=) ako nma peluerba oHAa je
p—1

A

(=) a = g", g renepatop Z u k € N,

- k(p—1)
1:(%>Eap71£g 5 tagap—1 (p L)

pellerse KOHTpyeHuuje.

, T 2]/<:|/|x—g2je
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» Ogp panuje: 3a H3(a,p) = 1 6poj pewerba jeaHaqnHe

22 = a (mod p) je nan 0 nan 2

> + npeTx. Teopema: 6poj pewera je 1 + (%)



» Ogp panuje: 3a H3(a,p) = 1 6poj pewerba jeaHaqnHe
22 = a (mod p) je wm 0 nan 2

> + npeTx. Teopema: 6poj pewersa je 1+ (%)

1
a b

> 3aTo ce pogecdbuHuLe (5) =0kapgplajepjea 2 =,0n

72 =, 0 UMa TauHO jeaHO peluerbe



» Ogp panuje: 3a H3(a,p) = 1 6poj pewerba jeaHaqnHe
22 = a (mod p) je wm 0 nan 2
P> + npetx. Teopema: bpoj pewersa je 1 + (%)
> 3aTo ce pogecdbuHuLe (%) = 0 kag pla jep je o’ =,0n

72 =, 0 UMa TauHO jeaHO peluerbe
TAYCOB 3AKOH KBAJIPATHOI' PELIUIIPOLIUTETA

3a pasnnynTe HenapHe NpoCTe P 1 ¢ BaXKN (%) = (—1)Ll% (%)




» Ogp panuje: 3a H3(a,p) = 1 6poj pewerba jeaHaqnHe
22 = a (mod p) je wm 0 nan 2

> -+ nperx. Teopema: 6poj pewersa je 1+ (%)

» 3aT0 ce gogeduHue (%) = 0 kag pla jep je o'z =,0n

72 =, 0 UMa TauHO jeaHO peluerbe

CAYCOB BAKOH KBAJIPATHOI' PELAIIPOLIMTETA

8= (0 (3)

3a pa3nu4nTe HEMapHe NPOCTE P 1 ¢ BaXKN (q

» MMosesyje pewasare 22 = p (mod ¢) n 22 = ¢ (mod p)



Mpumep: Ja an koHrpyerumja z2 = 2013 (mod 2311) uma
pewersa’?

2003 =3-91.¢4 zyn-(]wu:

(2013) )(
2394) 7 2341 234'\ 2311)

3-12341-1
= ==

(_/HM 2311 o =2 ;—2’41’): (2341) (3 7—104-1) :-[Jl) =4
- 2 T
Y e T DR ) {2 )
(—4\7_’7:'\ =7 (Léﬂjmj:(%l):(i"_'&ﬁ[’):(ﬂ)__[-_; ~
- ¢1=1 61 €1 c1
o)) =1
o ern
(1)% T IS (5)‘—(‘%):(3; :(%’)—_{7—;):—4 P 2722 (wmed 5)
. J Heme peuwedsa
) =1 @ = (-1)(-1)1 (1) =-1

=> »*¥=z043 (med 2311) ¥
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Kako ce yonwrasa (5) Ha HenapaH CJI0XKeH npupogaH bpoj n?

» 3anuwemo n Kao n = P1P2 ... Pk, TAE Cy P; NPOCTH, HE
obaBe3HO paznuyuTn bpojesu

» [edurunwemo Jakobujes cumbon (%) Kao (p%) (p%) (ﬁ)
» Besa ca kBagpaTHUM koHrpyeHuunjama 3a H34(a,n) = 1:

> Ako z? = a (mod n) nma pewerse onga je (£) =1

> O6pryTo He Baxmn: (=) = (2) () = (=1)(-1) =1, anm
2? =2 (mod 15) Hema peLerse
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Kako ce yonwrasa (5) Ha HenapaH CJI0XKeH npupogaH bpoj n?
» 3anuwemo n Kao n = P1P2 ... Pk, TAE Cy P; NPOCTH, HE
obaBe3HO paznuyuTn bpojesu
» [edurunwemo Jakobujes cumbon (%) Kao (i) (“)

%) ()
p1) \p2 P
» Besa ca kBagpaTHUM koHrpyeHuunjama 3a H34(a,n) = 1:

> Ako z? = a (mod n) nma pewerse onga je (£) =1

> O6pryTo He Baxmn: (=) = (2) () = (=1)(-1) =1, anm
2? =2 (mod 15) Hema peLerse

> [la nn v gasme Baxn

» | nesa cTpaHa He mopa butn =, +1



JEOUHUITAIA
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bpoj y 6asu a.
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Mpumep: Bugenn cmo pa je 91 nceygonpocT y 6azn 3, anu Hehe
6utn Ojnepos nceygonpocT y nctoj 6asu jep je 3*° =g; 27. A,
91 je Ojnepos nceyponpoct y 6asu 10 jep je 1015 =g —1 = (§?)
» Hemamo ananor Kapmajknosux bpojeea - He noctoju cnoxen
6poj n koju je Ojnepos nceygonpocT y ceakoj 6asu! (BugeTn
Kobsanu, Mnasa V.1)

OJJIEPOB IICEVIOIPOCT Y BA3U a =— IICEVIOIIPOCT
Y BA3U a

no1\ 2
JOokaz: a" ! = (aTl) =, (£1)2=1



JEOUHUITAIA

Ako 3a npopogaH bpoj a u HenapaH cnoxxeH bpoj n TA.
H34(a,n) =1 Baxn (%) kaxemo ga je n Ojnepos nceygonpocTt
bpoj y 6asu a.

Mpumep: Bugenn cmo pa je 91 nceygonpocT y 6azn 3, anu Hehe
6utn Ojnepos nceygonpocT y nctoj 6asu jep je 3*° =g; 27. A,
91 je Ojnepos nceyponpoct y 6asu 10 jep je 1015 =g —1 = (§?)
» Hemamo ananor Kapmajknosux bpojeea - He noctoju cnoxen
6poj n koju je Ojnepos nceygonpocT y ceakoj 6asu! (BugeTn
Kobsanu, Mnasa V.1)

OJJIEPOB IICEVIOIPOCT Y BA3U a =— IICEVIOIIPOCT
Y BA3U a

n—1

2
JOokaz: a" ! = (aT) =, (£1)2=1

» (Cse 3ajeaHo: gobufiemo TecT Koju uma ucty uaum 6oswy
edpukacHocT og Kapmajknosor, a puntpupa camo npocre
bpojese.
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CoJ0BEJ-ILITPACEHOB TECT
Heka je n € IN Henapan 6poj u a € Z 1. H3[(a,n) = 1. Bpoj n
nponasu TecT y 6asun a ako je

(%) o' = (ﬁ) (mod n)

n

> Ako bpoj n npofje TecT 3a k He3aBucHO n3abpaHux b6asa,
1

BepoBaTHofa Aa je n NpocT je Hajmarbe 1 — 5%

» Kako ce (6p30) pauyHa gecHa ctpaHa (% )?
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P> ynas: m u n - y3ajaMHO MPOCTU HEMAPHU NO3UTUBHU

> (%) Ce payyHa NCTOM CTPaTErnjoM Kao (gg%) y npumepy

» kopucte ce ocobure (a,b € IN):
> (H)=1
> (%)= (2) (9

» a=b(modn) = (&)= (%)

> (xsappaThu peyunpoumTet) () = (-1)"z "= (2)

9 1, 3an=+1(mod ),

> (2) =

—1, 3an =43 (mod 8),

(oBo cy JakobujeBn cumbonu, umajy ncre ocobure Kao

Jlexxangposn)

n

» Bpemetrcka cnoxenoct O(logmlogn)



MNMonceharse: Kopg kopguparba nogaTtaka noMohy enMnTuykux
KPUBUX:
» Tpebano je nposepnTyn ga an Ha EK 42 = 23 + ax + b Hag
nosbem Z;, noctoju Tayka (xo, yo), r4e je o 3a4aTto

P> Huje B0 HEONXOAHO oapeanTn Yo, Bef camo npoeepuTn ga
SN NocToju



MNMonceharse: Kopg kopguparba nogaTtaka noMohy enMnTuykux
KPUBUX:
» Tpebano je nposepnTyn ga an Ha EK 42 = 23 + ax + b Hag
nosbem Z;, noctoju Tayka (xo, yo), r4e je o 3a4aTto
P> Huje B0 HEONXOAHO oapeanTn Yo, Bef camo npoeepuTn ga
SN NocToju
> pafjeHo je npeTpaxkuBare Tabene (npecnopo!), bpxe je
nomofiy Jlexxangpoeux cumbona



Mpumep: 4-6uthHy nopyky m = 6 = 01102 Tpeba KoaupaTi Taykom
P = (z0,y0) ca EK 32 = 23 + = 4 3 Haa nomem Zzor
> Mosxemo kopuctutu k = 16 nokywaja jep je 307 > 2% - 16
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Mpumep: 4-6uthHy nopyky m = 6 = 01102 Tpeba KoaupaTi Taykom
P = (z0,y0) ca EK 32 = 23 + = 4 3 Haa nomem Zzor

> Mosxemo kopuctutu k = 16 nokywaja jep je 307 > 2% - 16

» [Mokywamo ca g = mk = 96 = 0110|0000,

96° + 96 +3Y\ _ [ 61 (3T (2,
307 S \307/) 61 /) \61)
» [Mokywamo ca xg = mk + 1 =97 = 0110/00015

0T+ 97BN (62 _ (LY (2 (807
307 - \307/) \307/)\307) 31
N—_——

-1

(-G &

1

)+ ()-()-

» [lopyka ce kogupa Taukom P = (97,...)
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MuaerP-PABMHOB TECT ITPUMAJIHOCTHU

» [lokasanu cmo i
a?~l =1 (mod p) — 4"z ==+1 (mod p)
> Anu ako je a P =1 (mod p) un Tl MapHO OBO MOXXEMO

MOHOBUTU U AO6UTK apz = +1 (mod p)



MuaerP-PABMHOB TECT ITPUMAJIHOCTHU

» [lokazanu cmo )
b

a?~l =1 (mod p) = a2 =1 (mod p)

> Asn ako je a =1 (mod p) un —1 MapHO OBO MOXXEMO
p—1

MOHOBUTU U Jobutn a 2 = +1 (mod p)

p—1

P [locTynak noHaB/baMo CBe AOK je a 28 =1 (mod p) " P;

-1
napHo n gobujamo a? = +1 (mod p)



MuaerP-PABMHOB TECT ITPUMAJIHOCTHU

» [lokasanu cmo
p—1
a?~l =1 (mod p) = a2 =1 (mod p)

> Asn ako je a =1 (mod p) n 251 napko oBo Moxemo
p—1

noHoBuTU 1 Jobutn a7 = +1 (mod p)
p—1 1

» MMocTtynak noHae/bamo cge ok je a 22 =1 (mod p) n B

-1
napHo n gobujamo a? = +1 (mod p)
p—1 p—1 p—1

> Husa 2 ,a2>,a 2%, ... je KOHTPYeHTaH
1,...,1,-1, ... ,3ak=0

k nyTa 6uno wTa



Mumngepr-PABUHOB TECT IIPUMAJIHOCTHU
Heka je n venapan v a € Z ta. H3(a,n) = 1. 3annwemo
n—1=2"d, rae je d HenapaH.

aj:a2jdm0dn, 3aj=0,1,...,r—1
Bpoj n nponasn Munep-PabuHos TecT y 6asu a ako je ncnyreH
jelaH o ycnosa
1. ag = 1
2. noctoju 0<s<r—17a as =—1

» lNpumetumo aa je a1 = ajz- (mod p) un
1. = cBna; =1
2. = aj=13j>s
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Heka je n venapan n a € Z 7a. H3(a,n) = 1. 3annwemo
n—1=2"d, rae je d HenapaH.

27d .
aj = a~“ mod n, 3aj=0,1,...,r—1

Bpoj n nponasn Munep-PabuHos TecT y 6asu a ako je ncnyreH
jelaH o ycnosa

1. a0:1

2. noctoju 0<s<r—17a as =—1

» lNpumetumo aa je a1 = ajz- (mod p) un
1. = cBna; =1
2. = aj=13j>s
» 3a cnoxeH n 6poj koju nponasu Munep-PabuHos Tect y 6asu
G KaXKEMO A3 je jaKo nceygonpocT y basm a



Mumnep-PABUHOB TECT IPUMAJIHOCTU
Heka je n venapan n a € Z 7a. H3(a,n) = 1. 3annwemo
n—1=2"d, rae je d HenapaH.

aj:a2jdm0dn, 3aj=0,1,...,r—1

Bpoj n nponasn Munep-PabuHos TecT y 6asu a ako je ncnyreH
jelaH o ycnosa

1. a0:1

2. noctoju 0<s<r—17a as =—1

» lNpumetumo aa je a1 = ajz- (mod p) un
1. = cBna; =1
2. = aj=13j>s
» 3a cnoxeH n 6poj koju nponasu Munep-PabuHos Tect y 6asu
G KaXKEMO A3 je jaKo nceygonpocT y basm a

» Bpemetncka cnoxeHocT: a;-oBa nma r < logy, n, 1 padyHajy ce
MOHOB/LEHUM KBaLPUPareM



JAKO IICEVIOIIPOCT ¥V BA3M ¢ — IICEVIOIIPOCT V¥V
BA3U a

.on—1_— 2
Hokas: a"™ " =, a;

» [locnegunua: EdpukacHoct Munep-Pabunosor tecta >
echukacHocT KapmajknoBor Tecta



JAKO IICEVIOIIPOCT ¥V BA3M ¢ — IICEVIOIIPOCT V¥V
BA3U a

Dokas: a" ! =, a?

» [locnegunua: EdpukacHoct Munep-Pabunosor tecta >
echukacHocT KapmajknoBor Tecta

» ann uMamo n BULLe

TEOPEMA |

1. He nocTtoju cnoxeH 6poj n Koju je jako NceynonpocT y CBAKoj
6asn a € Z 1. H3(a,n) =1

2. AKo je n HemapaH C/NOXEH, OHAA OH MOXXe BuTu jako
nceyfonpocT 3a HajBulle YeTBPTUHY basa a € Z;,.

Komnnetan gokas y Kobauy, rnaea V.1



JAKO IICEVIOIIPOCT ¥V BA3M ¢ — IICEVIOIIPOCT V¥V
BA3U a
Dokas: a" ! =, a?
» [locnegunua: EdpukacHoct Munep-Pabunosor tecta >
echukacHocT KapmajknoBor Tecta

» ann uMamo n BULLe

TEOPEMA |
1. He nocTtoju cnoxeH 6poj n Koju je jako NceynonpocT y CBAKoj
6asn a € Z 1. H3(a,n) =1
2. AKo je n HemapaH C/NOXEH, OHAA OH MOXXe BuTu jako
nceyfonpocT 3a HajBulle YeTBPTUHY basa a € Z;,.

Komnnetan gokas y Kobauy, rnaea V.1

» Edukactoct Munep-Paburosor Tecta je Hajmare 1 — -, rae

4k
je k 6poj TecTuparsa



n=104717, n—1=2%.26179.
Choose a =96152.

a*' =1 (mod n)
Conclusion: n is probably
prime.

n=577757, n—1=2%.144439.
Choose a =314997 (mod n).
a"™*%? =373220 (mod n)
a* "7 = 577756 = —1 (mod n)
Conclusion: n is probably
prime.

n=101089, n—1=2°-3159.
Choose a =5.

a*¥ = 101088 = —1 (mod n)

Conclusion: n is probably
prime.

n=280001, n—1=2°.4375.
Choose a =105532.

a®” = 236926 (mod n)

a* 7 =168999 (mod 1)

a* *7 =280000 = -1 (mod 1)
Conclusion: nis probably
prime.

probably prime = npoct ca BeposaTHohom Hajmarbe 4§

3




n=252601, n-1=2.31575.

Choose a = 85132.
a’®” =191102 (mod n)
a’ 37 = 184829 (mod n)
a7 31575 _ | (mod 7)
Conclusion: n is composite.

(184829 is a square root of 1,
mod »n, different from *1.)

n=3057601, n—1=2°47775.
Choose a = 99908 (mod n).
a*”’” =1193206 (mod n)
a’ 47775 2 2286397 (mod n)
“47775 2235899 (mod n)
a7 2 (mod n)
Conclusion: nis composite.
(235899 is a square root of 1,
mod n, different from £1.)




